11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.10.2013 18:44:28

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 05.10.2013 21:52:33

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281882/answer/281930




[TouTh MOYEYHHEIM YaeM U KITIOKBEHHHIM MopcoM. Ecnu yBunuTe "cuHAK" unu 60Jb Ipu
MOUYEHUCITyCKaHWU, 00paTUTECh B JeXKYPHOE NETCKOE YPOIOTNYeCKoe UK NeTCKOe XUPyPruiecKoe
OTHeJIeHHe.



